



बादशाह ने इंडियन आइडल 15 से नाम लिया वापस

सिंगिंग रियलिटी शो इंडियन आइडल सीजन 15 के साथ वापसी करने के लिए तैयार है। इस सीजन की शुरुआत एक बड़े टिवस्ट के साथ होने वाली थी। खबर थी की इसमें इस बार कुमार सानू नहीं, बल्कि उनकी जगह रैपर बादशाह होंगे। मगर अब अपडेट ये है कि उन्होंने इस शो से अपना नाम वापस ले लिया है। इंडियन आइडल 15 के जजिंग पैनल में बादशाह के साथ श्रेया घोषाल और विशाल ददलानी भी जज के रूप में नजर आते। मगर जैसे ही बादशाह के शो में जज बनने की खबर सामने आई, उन्हें जमकर आलोचनाओं का सामना करना पड़ा। उन्हें शो को जज करने के लिए अयोग्य भी करार दिया गया। सूत्र ने अब बताया है कि बादशाह ने शो से लगभग अपना नाम वापस ले लिया है। सूत्र ने एक्सक्लूसिव रूप से पुष्टि की है कि रैपर बादशाह ने कुमार सानू को जज के रूप में बदलने के बाद इंडियन आइडल 15 से नाम वापस ले लिया है। सूत्र की पुष्टि के अनुसार, बादशाह ने सिंगिंग रियलिटी शो के जज के रूप में जारी नहीं रखने का फैसला किया है। सूत्र का कहना है, स्ट्रोल्स से उन्हें काफी बुरा महसूस हुआ जो उन्हें जज के रूप में अयोग्य बता रहे थे। उन्होंने इंडियन आइडल 15 के मेगा ऑडिशन को भी मिस कर दिया।

भूल भुलैया 3 का ट्रेलर देख ट्विटर पर झूमे फेन्स

कार्तिक आर्यन की अपकमिंग हॉरर कॉमेडी फिल्म भूल भुलैया 3 का धांसू ट्रेलर रिलीज हो चुका है। ऐसा लग रहा है कि एक बार फिर सिनेमाघरों में स्त्री 2 जैसा रंग जमने वाला है। अनीस बज्मी के डायरेक्शन में बनी भूल भुलैया 3 के इस ट्रेलर में जितना रूह कपा देने वाला खौफ है, उतनी ही संजय मिश्रा और राजपाल यादव की जबरदस्त कॉमेडी आपको गुदगुदाने वाली है। अब आइए जानते हैं, इस ट्रेलर को देखकर लोग क्या कह रहे हैं। करीब 3 मिनट 50 सेकंड के इस ट्रेलर की शुरुआत ही ऐसी है जिसे सुनकर रोंगटे खड़े हो जाएं। कहा जा रहा है, रक्त घाट के इतिहास का वो काला सच, जहां सिंहासन के लालच में सदियां बीत गईं और इस सिंहासन में झुलस रहा अतीत आज भी जिंदा है। इसी के साथ विद्या बालन की आंखों में वही मंजुलिका एक बार फिर साफ-साफ झलक रही है। क्योंकि आमी मंजुलिका कहते हुए विद्या ने एंटी मार ली है। पहला सरप्राइज तो तब मिलता है जब माधुरी दीक्षित भी प्राण सुखाने वाले भूतिया अंदाज में डराने पहुंचती हैं।

एल्विश यादव रोडीज डबल क्रॉस में बने चौथे गैंग लीडर



एमटीवी रोडीज डबल क्रॉस ने ओजी होस्ट रणविजय सिंघा की वापसी के साथ ही काफी चर्चा बटोरी है। इस रियलिटी शो के लिए ऑडिशन फिलहाल अलग-अलग शहरों में चल रहे हैं। इस बीच, मेकर्स ने सीजन के लिए गैंग लीडर्स का खुलासा कर दिया है और चौथा लीडर कोई और नहीं बल्कि बिग बॉस ओटीटी 2 के विनर एल्विश यादव होंगे। पिछले कुछ दिनों से कई तरह की अटकलें लगाई जा रही हैं और कई YouTuber ने शेयर किया है कि एल्विश यादव इस सीजन में गैंग लीडर के तौर पर शामिल हो सकते हैं। और ये बात एकदम सच निकली, जब मेकर्स ने खुद ही उनका प्रोमो वीडियो रिवील किया। फैंस के साथ शेयर किया। एमटीवी रोडीज डबल क्रॉस पर गैंग लीडर के रूप में अपनी शुरुआत करते हुए, बिग बॉस ओटीटी 2 के विनर एल्विश यादव एक जोश के साथ दिखाई देंगे। वह इस शो में किस तरह के कंटेस्टेंट्स लेते हैं और कौन उन्हें जोड़ने करना चाहेगा, ये तो जल्द ही पता चल जाएगा। एमटीवी रोडीज ने टीजर जारी किया है जिसमें एल्विश को गैंग लीडर के तौर पर दिखाया गया है। इसे इस कैप्शन के साथ अपलोड किया गया है, राव साहब का सिक्का अब हर शहर में बजेगा और सिस्टम होगा हैंग! एमटीवी रोडीज गश् के आने वाले सीजन के बारे में बात करते हुए, रणविजय सिंघा इसके 17वें सीजन के बाद शो छोड़ दिया था।

राखी सावंत का समय रैना के शो में हंगामा

राखी सावंत पिछले काफी समय से शांत थीं और पब्लिक इवेंट्स में भी नजर नहीं आ रही थीं। लेकिन हाल ही वह समय रैना के शो प्दकपरे ळवज रंजमदज में पहुंचीं और वहां हंगामा कर दिया। राखी सावंत ने कुर्सी फेंकी और कॉमेडियन महीप सिंह का मजाक उड़ाते हुए कहा कि उन्होंने उनके अंडरगार्मेंट्स चुराए। राखी सावंत का यह वीडियो वायरल हो रहा है, जिसे देख यूजर्स कन्फ्यूज हैं। वो पूछ रहे हैं कि क्या राखी ने सचमुच बवाल काटा या फिर यह सब स्क्रिप्टेड है?

शो बीच में छोड़कर चली गईं

राखी सावंत काफी वक्त से दुबई में थीं। वह हाल ही मुंबई वापस लौटीं और रबिग बॉस मराठी में हिस्सा लिया था। जहां वह शो के टॉप-6 कंटेस्टेंट्स का मजाक उड़ाती दिखी थीं, वहीं अब समय रैना के शो में बवाल मचा दिया। India's Got Latent में हाल ही राखी सावंत और महीप सिंह के बीच तीखी बहस हो गई।

अंडरगार्मेंट्स की बात, मचा हंगामा

रिपोर्ट्स के मुताबिक, राखी सावंत ने महीप सिंह का मजाक उड़ाते हुए कहा कि महीप जी तो मेरे अंडरगार्मेंट्स चुराकर भाग गए। यह सुनकर सभी दर्शक जोर से हंसने लगे। इस पर महीप ने राखी को जवाब दिया कि मैंने वो आपको वापस भी कर दिए थे।

बार-बार बुद्धा और दादाजी बोलती रहीं राखी सावंत

इसके बाद राखी सावंत ने महीप सिंह को बार-बार बुद्धा और



एक्टर एजाज खान के दफतर से 35 लाख रुपये के ड्रग्स बरामद



एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)



दादाजी कहकर चिढ़ाना शुरू कर दिया। एक पॉइंट के बाद महीप सिंह ने राखी सावंत को जवाब देना बंद कर दिया। पर जब देखा कि राखी सावंत रुकने का नाम नहीं ले रही हैं, तो उन्होंने भी पलटवार किया। महीप सिंह ने राखी सावंत पर खूब तंज कसा।

महीप सिंह ने कसा तंज तो भड़कीं राखी, फेंकी कुर्सी

इससे राखी सावंत गुस्से से फट पड़ीं। वह महीप सिंह पर चिल्लाईं और कुर्सी फेंककर मारी। वह महीप पर चिल्लाईं— अब चुप करो। बहुत देर से बकवास कर रहे हो तुम। राखी यह बोलकर और कुर्सी फेंककर वहां से बाहर चली गईं।

यूजर्स कन्फ्यूज— सच में बवाल या फिर स्क्रिप्टेड?

इस पूरे वाक्ये का जो वीडियो सामने आया है, उसे देख यूजर्स तरह-तरह के रिएक्शन दे रहे हैं। जहां कुछ ने इसे झगामा और स्क्रिप्टेड बताया, वहीं कुछ का मानना है कि राखी सावंत ने सच में हंगामा किया और उनका महीप सिंह के साथ वाकई झगडा हुआ।

एक्टर एजाज खान एक बार फिर बड़ी मुसीबत में फंसते दिख रहे हैं। कस्टम विभाग ने ड्रग से जुड़े एक मामले में उनके दफतर पर छापा मारा। पिछले साल 2023 में ही वह जमानत पर रिहा हुए थे लेकिन अब एक बार फिर से उन पर शिकंजा कसता दिख रहा है।

एजाज खान का स्टाफ मेंबर गिरफ्तार

एक्टर एजाज खान के दफतर पर कस्टम विभाग ने छापा मारा। उनके स्टाफ मेंबर सूरज गौड़ गिरफ्तार भी हुए। एजाज खान के एक स्टाफ मेंबर को एनडीपीसी एक्ट के तहत गिरफ्तार कर लिया गया है, जिसके बाद कस्टम ने यह छापेमारी की है। कस्टम विभाग के सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक, करीब 100 ग्राम डक का ऑर्डर देने वाले एजाज खान का स्टाफ मेंबर, एक्टर के दफतर के पते पर ही मौजूद था।

यूरोप से मंगवाए गए थे ड्रग्स

रिपोर्ट के अनुसार, बताया जा रहा है कि यह प्रॉपर्टी किराए पर ली गई थी और स्टाफ मेंबर ने यूरोप से यह ड्रग मंगवाए थे। जिसकी कीमत करीब 30-35 लाख रुपये बताई जा रही है। वैसे यह पहली बार नहीं है जब एजाज का नाम इसी तरह के मामले में सामने आया है। गिरफ्तार स्टाफ मेंबर का नाम सूरज गौड़ बताया जा रहा है। जिनको कोर्ट में 9 अक्टूबर को पेश किया गया है।

एजाज खान को 2023 में किया गया था रिहा

रिपोर्ट के अनुसार, सूरज गौड़ ने अधिकारियों को बताया कि जब वह दोनों आर्थर रोड जेल में थे, तब उनकी मुलाकात एजाज से हुई थी। एजाज को 2021 में मुंबई एयरपोर्ट से ड्रग मामले में गिरफ्तार किया था। और 2023 में जमानत पर रिहा कर दिया गया था।

एजाज खान की नेट वर्थ

इतना ही नहीं, उन्हें 2018 में नवी मुंबई एंटी नारकोटिक्स सेल ने एक होटल में कथित तौर पर एक्ट्रेस टैबलेट के साथ गिरफ्तार भी किया था। इस साल की शुरुआत में, एजाज खान ने एक निर्दलीय टिकट पर लोकसभा चुनाव लड़ा था। अपने हलफनामे में, एजाज ने ऐलान किया था कि उनके पास 44.5 लाख रुपये की कुल संपत्ति है, जिसमें 44.5 लाख रुपये की चल संपत्ति और 0 रुपये की अचल संपत्ति है।

